

Bestyrelsesmøde IF Ryttergården

Mødeleder: Nana

Referent: Stine

Dato: 20. april 2023

Varighed: 1,5 time

Tilstedeværende: Nana, Cassandra, Martin, Jimmi, Stine og Bent.

Fraværende: Kasper S. og Asger

Dagsordenspunkt:	Konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:
Priorerede punkter vi vil fokusere på i fremtiden.	<ol style="list-style-type: none"><ul style="list-style-type: none">- Træning i ferier- Opdatering af medlemslister- Kontingentbetaling- Forventninger til opførsel, medlemmer, trænere og bestyrelsen.- Fællespostkasse til mails til Bestyrelsen.- Ny flyer- §18 midler - hvad skal de bruges til.- Idrætsfestival Vejle - hvor mange penge skal foreningen bidrage med.- Hjemmeside og facebook<ul style="list-style-type: none">- Kalender for Ryttergården - træning og events.- Mad til medlemsaftener- Reklame- Økonomi/kasser<ul style="list-style-type: none">- Ændringer af vedtægter- Visitkort- Trøjer til promovning/reklame- Tøj til trænere- Samarbejde med andre foreninger		
Fællespostkasse til mails til Bestyrelsen	Nana undersøger muligheden for at åbne en sådan en.	Nana	Næste møde
Nedlæggelse af formandens telefon	Vedtaget Nana laver et skriv med formandens, trænernes og Bents tlf. nr. til hjemmeside, facebook og flyers.	Stine Nana	Næste møde
Forplejning til bestyrelsesmøde	Der er et budget på omkring 35 kr. Cassandra laver en plan for om vi skiftes til at stå for det, eller om hun selv står for det.	Cassandra	Næste møde

Indkaldelse til møder	Vi aftaler for gang til gang hvornår næste møde er. Dagsorden fremgår af messengergruppen.	Alle	Næste møde
Evt.	Bent kontakter Kultur og Fritid i forhold til muligheden for sommertræning i hallen.		
Næste møde	25/5-2023		